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PAGE  

від  25 жовтня 2011 року                                                                            № 212
Про внесення змін до Програми 
реформування і розвитку житлово-
комунального господарства Радивилівського

району на 2009 - 2014 роки
  Відповідно до Закону України “Про Загальнодержавну програму реформування та розвитку житлово-комунального господарства на 2009 – 2014 роки», керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням з постійними комісіями районної ради, районна рада
в и р і ш и л а :

1.  Затвердити схвалені розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 04.04.2011 № 85, від 21.10.2011 № 255 зміни до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Радивилівського  району на 2009 - 2014, затвердженої рішенням районної ради від 26.11. 2009, згідно з додатком.

2.  Фінансовому управлінню райдержадміністрації, органам місцевого самоврядування при формуванні щорічних бюджетів передбачати видатки на реалізацію заходів Програми. Затвердити обсяги коштів для фінансового забезпечення реалізації Програми на 2009-2014 роки.
3. Визнати таким, що втратило чинність рішення районної ради від 29.07.2011 №168 «Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Радивилівського району на 2009 - 2014 роки».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з економічних питань та комунальної власності (Лемещук В.В.), з питань бюджету, фінансів та податків (Тимошейко А.Г.) та заступника голови райдержадміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень.
Голова ради                                                           О.В. Бернацький
             Схвалено                                                                   Затверджено 

Розпорядженнями  голови                                       Рішення районної ради

Радивилівської райдержадміністрації                   від 25.10.2011 року № 212    від 04.04.2011 року № 85, 

від 21.10.2011 №255 

Розділ 3.  

Механізм реалізації Програми.

            3.1. Інституціональне забезпечення виконання завдань Програми

Інституціональне забезпечення   виконання   завдань  Програми включає визначення функцій та відповідальності місцевих органів  виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо виконання  програм  забезпечення  населення  житлом,  модернізації житлово-комунальної інфраструктури, здійснення державного регулювання, гарантування надійності, ефективності, високої якості та економічно обґрунтованої вартості житлово-комунальних послуг.

3.2. Нормативно-правове та науково-технічне забезпечення

 виконання завдань Програми

Виконання Програми забезпечується Законами України: 

«Про житлово-комунальні послуги»;

«Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку»;

«Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків»;

«Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду»;

«Про приватизацію державного житлового фонду»;

«Про теплопостачання»;

«Про електроенергетику»;

«Про енергозбереження»;

«Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу»;

«Про Національну комісію регулювання ринку комунальних послуг України»;

«Про альтернативні види палива»;

«Про особливості передачі в оренду чи концесію об'єктів централізованого водо-, теплопостачання і водовідведення, що перебувають у комунальній власності»;

«Про природні монополії»;

«Про метрологію та метрологічну діяльність»;

«Про питну воду та питне водопостачання»;

«Про поховання та похоронну справу»;

«Про благоустрій населених пунктів».

3.3. Організаційне забезпечення та проведення моніторингу

 виконання завдань Програми

Організацію виконання Програми здійснюють відповідно до своїх повноважень відділ житлово-комунального господарства адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських рад.


Районна державна адміністрація, виконавчі комітети міської та сільських рад щороку розробляють та затверджують заходи щодо реалізації Програми, з визначенням очікуваного результату впровадження, відповідальних за виконання, термінів виконання, вартості, а також обсягів бюджетного фінансування.


Для організаційного забезпечення реалізації Програми районна державна адміністрація, виконавчі комітети міської та сільських рад можуть утворювати групи з організації виконання Програми.

3.4. Моніторинг виконання Програми

Джерелами інформаційного забезпечення, необхідними для збору та формування електронних баз даних, здійснення аналізу реалізації Програми, є статистична звітність, оперативна інформація підприємств, результати спеціальних досліджень. 

Моніторинг виконання Програми здійснюється з метою своєчасного відслідковування та коригування відхилень у реалізації Програми. Моніторинг спрямовано на оцінку результатів реалізації Програми щодо ступеня їх відповідності очікуваним наслідкам, державній політиці у сфері житлово-комунального господарства та обраним напрямам реалізації головної мети.

Результати моніторингу оприлюднюються у місцевих засобах масової інформації у встановленому порядку. 

3.5. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює районна державна адміністрація через моніторинг її виконання відділом житлово-комунального господарства адміністрації. При потребі відділом житлово-комунального господарства адміністрації можуть вноситися пропозиції щодо коригування завдань Програми.

Відділ житлово-комунального господарства адміністрації щороку до 10 грудня звітує в головне управління житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації про стан виконання Програми та запланованих щорічних заходів щодо реалізації її положень.

Громадський контроль за ходом реалізації Програми здійснюється представниками громадських організацій, у статуті яких передбачена діяльність у сфері житлово-комунального господарства.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.

3.6. Фінансове забезпечення виконання завдань Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок:

коштів державного бюджету, передбачених на реалізацію Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009 – 2014 роки;

коштів місцевих бюджетів;

коштів підприємств житлово-комунального господарства;

благодійних внесків;

коштів юридичних та фізичних осіб, що залучаються шляхом фінансового лізингу, із залученням виробників обладнання або енергосервісних компаній, передачі об’єктів житлово-комунального господарства в управління, оренду, концесію;

кредитів вітчизняних та зарубіжних комерційних банків.

Фінансування проектів у галузі житлово-комунального господарства з обласного бюджету здійснюється за умови співфінансування з місцевих бюджетів та інших джерел у співвідношенні не менш як 20 відсотків суми коштів, виділених з обласного бюджету.

Обсяг фінансового забезпечення виконання завдань Програми на 2010 – 2014 роки наведено у додатках 1,3 до Програми.


Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому порядку.

Розділ 4. Очікувані результати.

4.1. Оцінка ефективності і результативності реалізації Програми

Оцінка ефективності реалізації Програми здійснюється з метою визначення співвідношення між витратами на її реалізацію та результатами (вигодами) для територіальних громад району, тобто здійснюється аналіз вигод та витрат.


Аналіз ефективності проводиться за обраними цілями або напрямами реформування, визначеними Загальнодержавною програмою реформування і розвитку житлово-комунального господарства.


Оцінку ефективності та результативності реалізації Програми виконує відділ житлово-комунального господарства адміністрації на всіх етапах її реалізації.

4.2. Очікувані результати

Виконання Програми дасть можливість:

забезпечити реалізацію державної політики щодо розвитку житлово-комунального господарства;

зробити доступними послуги з тепло- і водопостачання для населення та підприємств за умови їх своєчасної оплати;

створити сприятливі умови для залучення позабюджетних коштів у розвиток об’єктів житлово-комунального господарства та подальшого його реформування із залученням іноземних інвестицій, кредитів, коштів фізичних і юридичних осіб;

здійснити комплексну модернізацію і технічне переоснащення підприємств житлово-комунального господарства  з метою зменшення ресурсоспоживання і дотримання екологічних нормативів та норм;

зменшити до рівня експлуатаційної безпеки зношеність основних фондів у житлово-комунальній сфері та витрати і втрати під час виробництва (надання) житлово-комунальних послуг;

забезпечити поступове виведення з експлуатації аварійних житлових будинків та відбудову аварійних об’єктів комунального господарства;

забезпечити сталу та ефективну роботу підприємств житлово-комунального господарства, підвищити рівень безпеки систем життєзабезпечення населених пунктів;

забезпечити надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості відповідно до встановлених вимог.

Основні очікувані результати виконання завдань Програми наведені в додатку 2 до Програми.






