ЗВІТ 
ПРО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ
 РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

1. НАЗВА ТА ВИД РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА, РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ЯКОГО ВІДСТЕЖУЄТЬСЯ
Відповідно до частини шостої статті 10 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” від 11.09.2003 №1160-IV та Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308, Радивилівською районною радою підготовлено звіт стосовно відстеження проекту рішення «Про оренду майна спільної власності територіальних громад району».
2. ВИКОНАВЕЦЬ ЗАХОДІВ ЩОДО ВІДСТЕЖЕННЯ         РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
Державний контроль та нагляд за відстеженням результативності зазначеного регуляторного акта здійснюється Радивилівською районною радою, як органом державної влади.

3. ЦІЛІ ПРИЙНЯТТЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

Цілі видання регуляторного акту „Про оренду майна спільної власності територіальних громад району”:

а) затвердження єдиного уніфікованого організаційно-економічного механізму справляння та використання плати за оренду цілісних майнових комплексів комунальних підприємств, нерухомого та індивідуально визначеного майна комунальних підприємств, організацій, установ;

б) здійснення органами місцевого самоврядування повноважень щодо управління майном територіальної громади Радивилівського району: організація ефективного використання та контролю за надходженням платежів за оренду комунального майна;

в) вдосконалення механізму справляння плати за оренду за оренду цілісних майнових комплексів комунальних підприємств, нерухомого та індивідуально визначеного майна комунальних підприємств, організацій, установ.
4. СТРОК ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ З ВІДСТЕЖЕННЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
Якщо для визначення значень    показників    результативності    регуляторного    акта використовуються  виключно  статистичні  дані,  базове відстеження результативності може бути здійснене після набрання  чинності  цим регуляторним  актом або набрання чинності більшістю його положень, 
але не пізніше дня,  з  якого  починається  проведення  повторного 
відстеження результативності цього акта. 
Термін дії регуляторного акта не обмежений у часі. Зміни та доповнення до нього прийматимуться на підставі здійснення повторних та періодичних відстежень його результативності, в разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

5. ТИП ВІДСТЕЖЕННЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
Базове відстеження    результативності   регуляторного   акта 
здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним  актом  або 
набрання  чинності  більшістю  його положень.  
6. МЕТОДИ ОДЕРЖАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ВІДСТЕЖЕННЯ
Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснюється за допомогою аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Повторне відстеження планується провести через рік або з моменту внесення відповідних змін та доповнень до вищезазначеного нормативного акту.
7. ДАНІ ТА ПРИПУЩЕННЯ, НА ОСНОВІ ЯКИХ ВІДСТЕЖУВАЛАСЯ РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ, СПОСОБИ ОДЕРЖАННЯ ДАНИХ
Результативність зазначеного рішення відстежується на підставі отриманих результатів аналізу інформації від комунальних підприємств, установ та організацій, що є балансоутримувачами, про фактичні надходження платежів за оренду комунального майна району.
8. КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ АКТА
Аналіз результативності дії зазначеного рішення Комісії  здійснюється за кількісними та якісними  показниками, основними серед яких є:

· для орендарів – розширення видів діяльності та орендних ставок за користування комунальним майном ;

· для власника та балансоутримувачів майна – приведення механізму здачі в оренду комунального майна до чинного законодавства; посилення контролю за процедурою здачі в оренду майна спільної власності територіальних громад району та  проведенням експертної оцінкки;  збільшення надходжень від орендної плати за користування комунальним майном, включаючи ПДВ.
9. ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА ТА СТУПЕНЯ ДОСЯГНЕННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЦІЛЕЙ
 При затвердженні рішення про оренду майна спільної власності територіальних громад району є можливість  систематизувати здачу в оренду  комунального майна, орендодавцем якого є районна рада, а також підприємства, установи, організації на балансі яких перебуває майно, що входить до переліку об’єктів спільної власності територіальних громад району, адже відповідно до цього Положення усі конкурси на оренду комунального  майна, проводитиме районна рада за поданням балансоутримувачів цього майна. Буде оптимізовано розмір орендних  ставок в залежності від виду діяльності потенційного орендаря – звідсіль, збільшаться надходження від орендної плати. Планується розширити  коло потенційних орендарів – відповідно до рішення, орендарями майна, що є спільною власністю територіальних громад району зможуть бути фізичні особи, громадяни України і юридичні особи, фізичні особи-підприємці. 

На досягнення цілей у разі прийняття цього рішення можуть вплинути такі негативні зовнішні фактори:

· відмова потенційних орендарів від взяття в оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад району відповідно до цього Положення;

· несплата орендної плати орендарями за оренду комунального майна.  

Позитивним чинниками будуть:

· розширення можливостей для потенційних орендарів щодо оренди майна  спільної власності територіальних громад району;

· посилення контролю за здачею в оренду комунального майна, яке знаходиться на балансі інших установ, організацій, підприємств та проведенням експертної оцінки;
· додаткові надходження за оренду майна, що є  спільною власністю територіальних громад району, включаючи ПДВ.

Начальник відділу з питань комунальної власності                 Інна Герасимчук

